

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 12 Μαΐου 2017, πραγματοποιήθηκε, με μεγάλη επιτυχία, στην αίθουσα « Γεώργιος Β. Βασιλειάδης», η εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου-λευκώματος με τίτλο « Πέρασε ο καιρός... », όπου καταγράφεται η ιστορία του 5^{ου} Δημοτικού Σχολείου Κορυδαλλού και η πορεία του μέσα στον χρόνο.

Μας τίμησαν με την παρουσία τους μεταξύ άλλων:

Από τον χώρο των εκπαιδευτικών: ο κ. Λεωνίδας Νίκας, Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, ο κ. Ιωάννης Κατσαρός, Σχολικός Σύμβουλος 66ης Περιφέρειας Δημοτικής Εκπαίδευσης Αττικής, ο κ. Αναστάσιος Ασβεστάς, Σχολικός Σύμβουλος 31ης Περιφέρειας Δημοτικής Εκπαίδευσης Αττικής, ο κ. Λάζαρος Αλεξανδρίδης, Διευθυντής του 8ου Γυμνασίου Κορυδαλλού, ο κ. Γεώργιος Λαχανάς, πρώην Προϊστάμενος 4ου Γραφείου Π.Ε. Πειραιά, οι κ. κ. Άννα Καπνουτζή, Γραμματέας, και Θεώνη Χατζάκη, Ταμίας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Κορυδαλλού, ο κ. Νίκος Κατσούλης, Πρόεδρος της Β' ΕΛΜΕ Πειραιά, οι πρώην Δ/ντριες του Σχολείου μας κ. Θεώνη Χρυσανθοπούλου και κ. Λίτσα Ψούλη-Σπηλιάνη, ο πρώην Διευθυντής μας κ. Γιώργος Βασιλειάδης, ο πρώην Δ/ντής του 8ου Δ. Σ. Κορ/λού κ. Άγγελος Βασιλειάδης καθώς και εκπαιδευτικοί από όλες τις βαθμίδες.

Από τον Δήμο Κορυδαλλού: ο κ. Γρηγόρης Γουρδομιχάλης, εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης και Διευθυντής του ΕΠΑΛ Κορυδαλλού, ο κ. Γιώργος Μακρυνός, εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος για Θέματα Μεταναστευτικής Πολιτικής, η κ. Ελένη Λιντζαροπούλου, υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων, η κ. Μαρία Γιαννακάκη, Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής, η κ. Μιμήνα Πατεράκη, Τμήμα Παιδείας & Διά Βίου Μάθησης. .

Από το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης: ο κ. Αθανάσιος Σκούφος, Διευθυντής Διαχείρισης και Εκτέλεσης Διαγωνιστικών Διαδικασιών (Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών), η κ. Μαρία Νικητοπούλου, Προϊσταμένη του Τμήματος Ελέγχου και Παραδοχής Σημάτων.

Από την πλευρά των γονέων: η κ. Τζαβαλή Άννα, Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Μαθητών Κορυδαλλού, όλα τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δ. Σ. Κορ/λού, πρώην Πρόεδροι και Μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δημ. Σχ. Κορυδαλλού, πρώην μαθητές και μαθήτριες, γονείς, νυν μαθητές-μαθήτριες και φίλοι του Σχολείου μας.

Η συγκινητική αυτή εκδήλωση, ήταν ένα νοσταλγικό ταξίδι στη θάλασσα των αναμνήσεων από την πόλη μας, τη γειτονιά μας και τη σχολική ζωή, που αφήνουν ανεξίτηλα τα σημάδια τους στις ψυχές όλων.

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους ήρθαν στην εκδήλωση! Ιδιαίτερα ευχαριστούμε όλους όσους συνέβαλαν στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης, όπως: τους γονείς μας, που αγκάλιασαν και στήριξαν την προσπάθεια από την αρχή ως το τέλος, τους εθελοντές κ. Μπανιά Γιώργο και κ. Μπαμπλέκο Γιώργο, που κάλυψαν τη βραδιά φωτογραφικά, τις κυρίες που έφτιαξαν τα κεράσματα, τους εκπαιδευτικούς του Σχολείου που βοήθησαν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης και όλους όσους συνέβαλαν στην διοργάνωση της βραδιάς, ποικιλοτρόπως.

Ενημερώσεις:

1. Φωτογραφικό υλικό από την εκδήλωση μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα www.galerita.gr
2. Το βιβλίο θα διατίθεται στους ενδιαφερόμενους, τις εργάσιμες ημέρες από τις 8.00πμ έως τις 8.15πμ στην αίθουσα του Τμήματος Ένταξης, στο ισόγειο του Σχολείου, καθώς και στα διαλείμματα, για τους μαθητές/τριες.

Κορυδαλλός, 15 Μαΐου 2017

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε' Τάξης
του 5^{ου} Δημοτικού Σχολείου Κορυδαλλού